

**(Творческая работа)
Литература**

История моей семьи

Выполнил:

Шкварчук Степан Андреевич

учащийся 10а класса

МАОУ СОШ №15 г. Белебея Республики Башкортостан

Руководитель:

Захарова Елена Самгутовна,

учитель русского языка и литературы первой категории

МАОУ СОШ №15 г. Белебея Республики Башкортостан

История моей семьи

В каждой семье есть свои легенды и истории, которые передаются из поколения в поколение. Одну из них я хочу поведать вам.

Во время Второй мировой войны солдаты рассказывали друг другу разные истории, которые с ними происходили. Именно эти небольшие рассказы из жизни помогали им отвлечься в столь непростое время. Некоторые из них были смешные и веселые, а какие-то наоборот – грустные. Я хочу с вами поделиться одной из таких историй.

Событие происходило в далекие годы войны, когда каждый человек хотел помочь своей Родине. Мой прадедушка тоже не остался в стороне. Молодого паренька признали пригодным и отправили в Мурманск. Там прадедушке доверили зенитное орудие.

Город жил своей жизнью. Ничто не предвещало беды, никто не ожидал нападения фашистских войск. Неожиданно в небе появились бомбардировщики и истребители. Началась кровопролитная и долгая битва. Мой прадед был на первых рядах, не боясь врага и пуль, он шел смело вперед. Рядом с ним были его боевые товарищи по оружию. Многие из которых сложили голову в этом сражении.

Так получилось, что у моего прадедушки закончились патроны в тот самый момент, когда на него стал пикировать фашистский летчик-истребитель. Что же произошло дальше? Эта история могла закончиться очень грустно. По счастливой случайности и у летчика-истребителя не осталось снарядов. Поэтому он лишь поравнялся с зенитным орудием, и враги только смогли пригрозить друг другу кулаками.

Вскоре война закончилась, мой прадед вернулся домой целым и невредимым. За плечами у него была жизнь, которую он провел на войне. Мне только остается догадываться, каким было это непростое время. Через некоторое время у прадедушки родилась дочка. Именно она услышала и

рассказала своим детям необычную историю, произошедшую с ее отцом. Даже в самое тяжелое и жестокое время можно услышать рассказ, от которого появляется улыбка на лице.

Мне хочется поблагодарить всех, кто подарил нам чистое небо над головой, дал возможность жить в этом мире. Они останутся для нас героями, примером для подражания. Мы не имеем права забывать свою историю, мы должны сохранить память о ней и передать ее своим потомкам.